
 

Aktiviteter 2.halvår 2011 Hals ( og til dels Hou ) 

Juli 

7.juli sogneudflugt til Mors   

Program for dagen 

Afgang fra Hou kirke kl. 8.15 

Afgang fra Hals kirke kl. 8.30 

Formiddagskaffe på Salgerhøj, et af Morsøs højeste punkter. 

Frokost i Jespershus Blomsterpark, hvorefter vi har lejlighed til at nyde 

parken og alle de mange forskellige oplevelser, den byder på. Vi slutter 

opholdet med fælles eftermiddagskaffe 

Hen på eftermiddagen sætter vi kursen mod Nykøbing, hvor vi besøger 

Dueholm Kloster, som rummer Morsøs lokale museum med en 

interessant, varieret udstilling om livet på Limfjordsøen gennem 

tiderne. 

Vi slutter med en 2-retters middag på Pakhuset på Nykøbing havn., 

karbonader og hjemmelavet is 

Hjemkomst senest 21.30 

Udflugten koster 150 kr., som inkluderer formiddags- og 

eftermiddagskaffe, drikkevarer til frokost, aftensmad ekskl. drikkevarer, 

og entréer. Deltagerne medbringer selv  madpakke til frokost. 

Turen er fuldtegnet. 

 

 

Koncert i Hals Kirke den 15.juli 2011, kl. 19.30. 

                 "Massage til sindet". 

    ved Mikkel Andersen, klassisk guitarist 

 

Mikkel fortæller med indlevelse om de værker, han 

spiller, så man ikke kan undgå at lytte intens til 

musikken.  

Herefter samvær over et glas vin i præstegårdshaven 

Entre (inklusiv et glas vin og lidt mundgodt):  30 kr 

 

 



 

August 

 

 

Tirsdag d. 16/ 8 kl.19.30 i Hals Kirke 

 "Musik i sommernatten"   

 Lettere klassisk og lyttevenlig musik. 

med violinist Jochen Bruch og organist Sven Ingvart 

Mikkelsen. 

Efter koncerten serveres en forfriskning i præstegårdshaven lige 

over for kirken. 

Entre (inklusiv forfriskning): 50 kr  

 

 

 

Onsdag d. 17/8 kl. 19.30 i Hou Kirke 

Sommerkoncert  

Koncert med den unge talentfulde harmonika-spiller, 
Søren Brix! 
  
Harmonika er ikke kun lig med sømandsmusik! Kom og hør et 
varieret program med både klassisk og mere traditionel musik for 
harmonika.                                          Fri  entré 

  

Torsdag d. 18/8 kl. 19.30 

sommerkoncert i Hals kirke 

Ole Finnesen(kirkens tidligere organist) og  kirkens 

nuværende organist Tina Godiksen har tilrettelagt 

aftenen.  De spiller et festligt program med bla 

firehændig orgelmusik!  Derudover klavermusik af bla 

Debussy. 

Fri  entre! 
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September 

 

Torsdag d. 1.september  kl.19.30 i Hals kirke 

  

 

Koncert med fortolkninger af Leonard Cohens sange 

ved Brothers of Mercy 

 
Cohens sange trækker på mange elementer og temaer fra det Nye og 

det Gamle Testamente, samtidig med at også Zen-buddhistiske motiver 

inddrages. 

De forskellige elementer sættes ofte i tvetydigt spil med hinanden for at 

belyse og tolke eksistensens mange ambivalente, smertefulde og 

glædelige erfaringer.  

 

Peter Danielsen, som er præst,  har siden 1996 har optrådt over hele 

landet med personlige fortolkninger af den canadiske forfatter, digter, 

sanger og sangskriver Leonard Cohens tekster.  

Fri entré 

 

 

 

Onsdag d. 14.september kl. 19.30 i konfirmandstuen i 

Hals :    Café aften  

                  

  

 

 

 

          Anni Filt 

Blade af mit livs dagbog - fra Skovby til Nashville  

Som 20-årig fik jeg leddegigt. En hård dom i en ung alder. Drømmen om 

at blive sygeplejerske brast - og drømmen om at blive sangerinde blev 

født. Efter 10 års "kamp" lykkedes det, Jeg startede som countrysanger i 

midten af 80'erne. Har turneret i ind- og udland og gennem årene 

modtaget flere priser. Har udgivet 13 country CD'er . De fleste af dem 

indspillet i Nashville, USA, sammen med kendte og berømte musikere. I 

1996 kom de danske sange til. Jeg fik trykt sangbøger til de danske 

sange, fordi jeg syntes det var sjovere, når publikum blev aktiveret. 

 Det er alle disse kampe og sejre, jeg fortæller om. Et foredrag om 

livsglæde og mod, om at turde mod alle odds. Et foredrag fyldt med 

humor, varme og krydret med en masse dejlige countrysange.  

 

entré inkl. traktement 50 kr. 
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tirsdag d. 20.september kl.14.00 i konfirmandstuen,  

Hals :              Eftermiddagsmøde  

Jens Kristian Lings :  

Himmel og hav og    

Harboøre 

 

 

Lektor og forfatter, entertainer og maler. 

 Han bor lige ud til Vesterhavet i 

Fjaltring. Har skrevet 7 bøger og  er stifter af 

et par lokalmuseer og Kaj Munk Selskabet.  

Foredraget har som ramme en beskrivelse af Erik Bertelsens 
opvækst i Harboøre og en vurdering af hans ret omfattende 
ŦƻǊŦŀǘǘŜǊǎƪŀōΦ Iŀƴǎ ǊƻƳŀƴǘǊƛƭƻƎƛΣ έIŀǊōƻǄǊŜŦƻƭƪέΣ ŜǊ ŎŜƴǘǊŀƭ ƻƎ 
nok det ypperste, der er skrevet om vesterhavsfiskerne i 
slutningen af det 19. århundrede, hvor mange vendte tankerne 
mod himlen.  

Erik Bertelsens beskrivelser er båret af en usædvanlig ærlighed og 
en dejlig humor, og hans kærlighed til denne forblæste egn 
ƳŋǊƪŜǊ ŜƴƘǾŜǊΣ ŘŜǊ ǎȅƴƎŜǊ ƳŜŘ Ǉň έ.ƭŋǎǘŜƴ ƎňǊ ŦǊƛǎƪ ƻǾŜǊ 
Limfjordens vandeέ  

Kaffe 30 kr 
I samarbejde med Ældresagen og Centerrådet 

 

Søndag d. 25.september kl. 11.00: Høstgudstjeneste i 

Hou Kirke 

Melholt folkedansere medvirker 

Kirkefrokost i Borgerhuset 

Tilmelding til kirkefrokosten hos Sigrid Hansen på tlf 98253176 senest 

20.september kl. 12. Pris for frokost 50 kr. 

Oktober 

Søndag d. 2.okt. kl.11.00 : Høstgudstjeneste i Hals  

Sognekoret og Hals sangkor medvirker i kirken 

Kirkefrokost i konfirmandstuen 

Tilmelding til kirkefrokosten til Kis Lange på tlf.  98750170 senest den 

28.september kl.12. pris for frokost 50 kr. 

 



Onsdag d. 12. oktober kl. 19.30 i konfirmandstuen  i 

Hals :            Caféaften  

Lederen af Mariatjenesten i København , 

korshærs-, diakoni- og sognepræst Birgitte Jeppesen 

Kirkens arbejde med de fattigste og udstødte  

 

Kirkens arbejde med de fattigste og udstødte   

Birgitte Jeppesen arbejder til daglig med samfundets absolut svageste 

ved Mariakirken på Istedgade i København. Ud fra sit arbejde vil Birgitte 

fortælle om kirkens ansvar over for dem, samfundet vender ryggen. 

Hun vil forklare hvorfor kirken i ord og gerning skal være til stede med 

sin omsorg for alle, der søger den. Også udsatte grupper som illegale 

indvandrere, narkomaner, prostituerede og mennesker, hvis liv er 

kriminaliseret. 

Ved mødet samles ind til Kirkens Korshær 

 

Søndag d. 30. oktober kl. 14.00  i Hals kirke .  

Gudstjeneste i Hals kirkeςfælles kaffebord og foredrag 

om danske salmer med Jørgen Kjærgaard 

Det nye i den nye Salmebog - et foredrag med 
fællessang 
 
Pinsedag 2003 tog vi en ny salmebog i brug i landets kirker. Slår man op 
i den, skal man ikke bladre længe, før der kommer en ny, nr. 13: Måne 
og sol... som repræsenterer en vigtig del af baggrunden for, at vi i det 
hele taget har fået en ny salmebog; nemlig efterlysningen af nye salmer, 
specielt for børn og unge. Tillige repræsenterer den en side af 
fornyelsen, som består i optagelse af en række nyskrevne salmer fra 
hhv. Sverige og især Norge. Men også blandt de ældre salmer er der 
sket en mærkbar fornyelse ς både i teksterne og melodierne. 
 Foredraget vil give eksempler på hele bredden af 
fornyelse i Den Danske salmebog 2003; men også belyse hvorfor vi 
synger salmer?  Hvad var meningen med genindførelsen af 
menighedssangen ved reformationen, og hvad er i grunden en salme? 

 

 



 

November 

Tirsdag d. 1.november kl. 14.00 i konfirmandstuen 

Foredragseftermiddag  

 tidl. borgmester i Støvring, Kjeld Jensen 

έ9ǘ ƻƳǎƪƛŦǘŜƭƛƎǘ ƭƛǾ ƻƎ έǇŀǊŀōƭŜǊέ Ǉň vendelbomålέ 

Kaffe 30 kr. I samarbejde med Ældresagen og Centerrådet  

 

16. november kl. 19.30 i konfirmandstuen  

café-aften  

fhv. sognepræst Kaj Mogensen, Lodbjerg 

Astrid Lindgreens forfatterskab, fra Emil fra Lønneberg, 

via Ronja røverdatter til Pippi langstrømpe 

Entré 30 kr. inkl. traktement 

 

 

 

1.søndag i advent d. 27.november kl. 11.00 i Hals kirke 

Vi byder det nye kirkeår velkommen ved højmessen og indbyder til 

efterfølgende julefrokost i konfirmandstuen 

Tilmelding til frokosten hos Bent Sloth på tlf. 98252356 eller Karin 

Trindkjær på 98252070 senest onsdag kl. 12. Pris 50 kr 

 

                                    

December 

2.søndag i advent den 4.december kl. 14.00 i Hals Kirke  

Vi synger julen ind med Hals Sangkor , Sognekoret og 

kirkens pigekor                                        
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Søndag d. 11.december , 3.søndag i advent kl. 19.30 :  

Julekoncert  med Louise Fribo og Storstrøms 

kammerensemble 

 

 

 

 

Et smukt og festligt juleprogram, der sætter publikum i 

den helt rigtige julestemning. 

Bl.a. skønne arier fra Händels Messias, Schuberts Ave 

Maria, Pie Jesu og humørfyldte julepotpourrier, 

instrumentale indslag og danske julesange i jazzet stil. 

Et program, der med inderlighed og jubel minder os om, 

hvad julen egentlig handler om, midt i al travlhed og 

ræs. 

Louise Fribo er en af vores mest alsidige kunstnere. Hun spænder 

over opera, musical, danske sange og skuespil. 

Entre 100 kr. Billetter kan købes i forsalg i Hals Sparekasse og 

evt. resterende ved indgangen. 

 

 

 

 

 

 

 



Tirsdag d. 13.december kl. 14.30 :  

Julestue på Fjordparken  

Lucia-optog, underholdning ved pigekoret,  

indslag ved præsten,  

lotteri, basar og glögg+ æbleskiver 

I samarbejde med Ældresagen og Centerrådet 

 

 

 

 

2012 

Januar 

Onsdag d.18/1 kl. 17.30 i Hals kirke:  

Nytårskoncert med Klarup Pigekor med efterfølgende 

spisning ( 3 slags suppe)i konfirmandstuen  

 

Ingen entré i kirken  

Spisning 50 kr. Tilmelding til spisning hos Kis Lange på tlf. 98750170 

senest søndag kl 17 
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